Vidya Vikas Mandal Pathrud’s
SHANKARRAO PATIL MAHAVIDYALAYA, BHOOM

Teacher’s Feedback 2024-25

Questionaries’ Disagree | Agree Strongly
Agree

1. Aims and objective of the syllabi

are well defined and clear to teacher 43 % 565% | 39.1%
and student

2. The Syllabus has good balance 0% 65.2% | 34.8%
between theory and practical

application

3. Syllabus has increased

knowledge and perspective in the 43% 65.2% | 30.4%

subject area
4. The course of studies carries
sufficient number of optional paper 0% 60.9% | 39.1%

5. The books prescribed/listed as
reference material are relevant,

updated and appropriate 0% 69.6% | 30.4%
6. The teachers have freedom to
adopt new techniques/strategies of 0% 56.5% | 43.5%

testing and assessment of Student.
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? The Syllabus has good balance in theory and practical application
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3, Syllabus has increased knowledge and perspective in the subject area
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1 5. The books prescribed/listed as reference material are relevant,
updated and appropriate :
23 responses | 2
@ Disagree

@ Agree
& Strongly Agree

6. The teachers have freedom to adopt new techniques/strategies of
testing and assessment of Student.

23 responses

@ Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree




Vidya Vikas Mandal Pathrud's
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FEEDBACK ANALYSIS
STUDENT 2024-25
QUESTIONS Strongly Agree Disagree Strongly

Agree Disagree
1. The office staff in the college is cooperative and 59.6% 37.5% 19% 1%
helpful:
2. The library staff is cooperative and helpful 51% 48.1 % 0% 1%
3. The prescribed books/reading materials are 49 % 47.1% 29% 1%
available in the library:
4. Separate common rooms for girls and boys are 49 % 42.3% 7.7% 1%
available: ;
S. The classrooms are clean and well 47.1% 41.3% 10.6 % 1%
maintained: !
6. Clean drinking water is available in the | 55.8% 42.3% 1.9% 0%
college campus:
7. The buildings / classrooms are accessible to 43.32% 53.8% 2.9% -
disable persons:
8. Our grievance are redressed/problems are 45.2% 51% 3.8% -
solved well in time:
9. Continuous efforts are taken by the college 47.1% 49 % 3.8% -
to improve the gquality of teaching and learning: :
10. The overall teaching and mentoring 47.1% 48.1% 3.8% 1%
process of the college is excellent:
11. The syllabus of each course was Adequate Inadequate Challenging Dull

59.6% 15.4 % 221% 29%
12. Was the course easy or difficult to Easy Manageable Difficult | Very Difficult
understand? 70.2% 24 % 3.8% 19%
13. How much of the syllabus was covered in 70.2 % 19.2% 7.7% 299%
the class?
14.What is your opinion about the library 53.8% 40.4 % 0% 5.8Y%
material and facilities for the course?
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3. The prescribed books/reading materials are available in the library: o
104 responses

@ Strongly Agree
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4. Separate common rooms for girls and boys are available:

104 responses
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6. Clean drinking water is available in the college campus:

104 responses
! @ Strongly Agree

i ® Agree

_ @ Disagree

: @ Strongly Disagree

7. The buildings / classrooms are accessible to disable persons:

104 responses

@ Strongly Agree
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@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree S
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@ Strongly Agree
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9. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of
teaching and learning:

104 responses

@ Strongly Agree
© Agree

€ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The overall teaching and mentoring process of the college is
excellent:

104 responses

® Strongly Agree
@ Agree

€ Disagree

@ Strongly Disagree




12. Was the course easy or difficult to understand?

104 responses

@ Easy

@ Manageable
@ Difficult

@ Very difficult

13. How much of the syllabus was covered in the class?

104 responses

@ 85 t0 100%
® 7010 85%
® 5510 70%
@ less than 55%
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Vidya Vilkas Mandal Pathrad
Alumni Feedback Report

2024-2025
Sr.No. Student Name Excellent | Very Good | Good | Average | Poor
1.How do you Rate the Courses that
you have learnt in the College in
I. | relation to your current job/ 15.4 % 308% [538% | 0% 0%
Occupation ?
2. Infrastruct acilities. ”
2. rastructure and Lab Facilities 23.19% 30.8 % 385% | 7.7% 0%
" 3.Faculty.
3. [P 77% | 537% |23.1% | 154% | 0%
4, Library.
4, e 7.7% 538% |23.1% | 15.4% | 0%
- 5.0fTice StalT.
s. s 23.1% | 462% |23.1% | 0% |7.7%
6. 6.Educational Resources 15.4 % 38.5% 38.5% | 7.7% 0%
7 7. Admission Procedure. 30.8 % 30.8 % 38 5% 0% 0%
g, | SO Ragat iRt ollegs, 154% | 308% |30.5% | 154% | 0%
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relation to your current job/ occupation?

13 responses
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13 responses
@ Excellent
| @ Very Good ;
i! & Good ﬁ
® Average
® Poor
4. Library
13 responses
@ Excellent
@ Very Good
& Good
@ Average
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6. Educational Resources :
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& Average
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7. Admission Procedure : |

13 responses

@ Excellent
@ Very Good
@& Good

@ Average
& Poor
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Action Taken Report

Feedback -2024-2025

Collected and Analyzed reports were discussed with the Head of the
Institution, the analyzed feedback has some Suggestions. As far as students’
feedback 1s concerned it was suggested by the students that tree plantation 1s required
in college campus, Taking into consideration this suggestion we planned to plant

more trees i the campus in the coming year,
Feedback analysis report of the teacher

suggest that the cubiculum should be job-oriented and this suggestion is
discussed with B.O.S members of the institution who are the representative of Dr.

B.AM. University, Chatrapati Sambhajinagar

we o through the analyzed feedback of alumni we noticed suggestions such
as, the college should organize programs for personality development, Taken into
consideration this suggestion we discussed with the principal and decided to

organize programme regarding personality development,
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